


[image: C:\Users\rondelli5\AppData\Local\Microsoft\Windows\INetCache\Content.MSO\20352320.tmp]



DEVELOPPEMENT PROFESSIONNEL DES FORMATEURS 


[bookmark: _Hlk176772345]INTITULÉ de l’action de formation : Cycle de formation en Analyse de pratique professionnelle

NOM  - Prénom du responsable : THIRIET Jennifer

Courriel : jennifer.thiriet@univ-lorraine.fr

Téléphone : 0672627393

Date et lieu de l’action : Inspe Maxéville

Durée : 6 fois trois heures, les mercredis de 14h à 17h.

OBJECTIFS  (indiquer les effets visés) : 
Savoir mettre en œuvre et animer des groupes d’analyse de pratique professionnelle (APP) 
Savoir concevoir et mettre en œuvre la démarche d’accompagnement de l’analyse de situation  
Se situer dans les diverses approches de l’APP 
Contribuer au développement d’une pratique réflexive dans une perspective de professionnalisation

Publi  concerné : formateurs (premier et second degré ; CPE ; psy-En…) intervenant ou susceptibles d’intervenir en 2024-2025 dans les modules d’enseignement 730-830 ; 930-1030 consacrés aux gestes professionnels et à leur analyse. Limité à une douzaine de participants

Dispositif  prévu :
Séance 1 (26/02/25) : représentations et présentation du concept d’analyse de pratique professionnelle ; mise en œuvre d’une modalité d’APP et son 
Séance 2 (26/03/25): Mettre en œuvre l’APP : l’approche AAPP (Atelier d’Analyse de Pratique Professionnelle). Historique de l’APP
Séance 3 (30/04/25): Mettre en œuvre l’APP : L’entretien d’explicitation et les techniques de questionnement
Séance 4 (28/05/25) : Mettre en oeuvre l’APP : recours à l’écriture et analyse des effets
Séance 5 (date à définir avec les participants, au semestre 2 entre nov. - et déc.) : Retour d’expérience sur l’animation des séances d’APP
Séance 6 (date à définir avec les participants, au semestre 2 entre nov. - et déc.) : Réfléchir sur les problématiques rencontrées par l’animation d’un groupe d’analyse de pratique professionnelle. 

Coordonnées du ou des intervenant(s) extérieur(s) (à fournir au moins un mois avant le début de l’action) : Jennifer THIRIET, jennifer.thiriet@univ-lorraine.fr

Source de financement prévue (Participation de collectivités diverses, laboratoires….) : /

Participation INSPÉ attendue (Préciser les besoins en termes de restauration, salles, matériels, communication, secrétariat, etc) : café et viennoiseries à chaque séance

Fiche à retourner à Fabienne Rondelli Directrice Adjointe - Département Pratiques et Ingénierie de la Formation : fabienne.rondelli@univ-lorraine.fr
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